

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 129. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. június 11., kedd

Olaszország hadat üzent Angliának és Franciaországnak

Mussolini miniszterelnök tegnap délután hat órakor a következő beszédet mondta a Venezia palota erkélyéről:

— A hadüzenetet már áradtuk Nagybritánia és Franciaország nagykövetségének (Le velük — kiáltja a tömeg). Felvesszük a küzdelmet a nyugati reakciós és plutokra demokráciák ellen, amelyek minden eszközzel akadályozták az olasz nép menetelését és amelyek alattomos eszközökkel rátorítottak az olasz nép életére is.

— A mi lelkiismeretünk teljesen nyugodt. Az egész világ tanúja annak, hogy Olaszország minden emberét megtett, hogy elkerüljük azt a vihart, amely Európát pusztítja. Mindegyik hiábavaló volt. Elég lett volna felül vizsgálni a békeszerződéseket és alkalmazni azokat a nemzetek megváltozott körülményeihez.

Elég lett volna felhagyni a garanciák politikájával, amely főleg azoknak vált végzetévé, akik azokat elfogadták. Elég lett volna nem visszautasítani azt a javaslatot, amelyet a Führer október hó 6-án terjesztett elő, miután befejezte a lengyelországi hadjáratot.

— Mindez most már a múlté. Ha mi el vagyunk szánva arra, hogy szembenézzünk a háború minden következtével és áldozatával, ez annyit jelent, hogy Olaszország becsülete, érdekei és jövője ezt vaskényszerűséggel követelik, miután egy nagy nép csak akkor lehet nagy, ha kész a legnagyobb áldozatokra is.

Róma, június 10

Az angol és a francia nagykövetségén hétfőn délután bejelentették a hadüzenetet.

Fegyelmezetten viselkedett a bajai közönség a harcszerű légvédelmi gyakorlatok napján

A belügyminiszter a júniusi légvédelmi gyakorlatok elrendelésével hétfőre tűzte ki Baján a légvédelmi készséget. A lakosság figyelmét hirdetmény lapokon hívta föl a város légoltalmi parancsnoksága a 24 óras készenlétre és a rendelkezések megtartására. Hétfőn reggel 6 órától kezdve az utcákon száguldó gépkocsik a szokásos módon figyelmzettették a lakosságot a készség elrendelésére.

A város lakossága fegyelmezetten várta a riadót s már nappal mindentűt megtörténtek az előkészületek az éjszakai gyakorlatokra is. A szirénabugás riasztója délután egy óra tájban szólalt meg először. Fél hat és fél hét óra tájban ismét megszólaltak a szirénák. Mindannyiszor jelképes elengedő repülő érkezését jelezte a vészhang. A repülőgép a város egyes részei fölött egész alacsonyan keringett el s a riadó megszűntével sok helyen jelezték a romboló, tűz- és gázbombák

helyét a kék, piros és sárga zászlók és táblák. A mentő osztagok gyorsan vonultak ki a jelzett helyekre és szabályszerűen végezték az oltó, a mentő és helyreállító munkát.

A gyakorlat egyik főcélja az elsőtétítés ellenőrzése volt. A lakosság általában nagyon komolyan és fegyelmezetten viselkedett s az elsőtétítés utasításaihoz is alkalmazkodott. Tíz óra tájban hangzott föl ismét az üvöltő szirénabugás, jelezve az újabb támadást, de alig tíz perc múlva megszűnt a riadó. A közönség magatartása az éjszakai próbák is komoly és fegyelmezett volt.

— A MANSZ közgyűlése. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja június 23-án délután 5 órakor tartja rendes közgyűlését a városháza nagytermében. Határozatképtelenség esetén június 24-én délután 5 órakor lesz a közgyűlés, amelyre az elnökség ezúton is meghívja a tagokat és érdeklődőket.

Ünnepélyes keretek között szombaton délelőtt történik meg a bajai törvényszék önállósítása

Június 15-én, a hét szombatján a bajai törvényszék önállósítása, illetve önállóvá nyilvánítása hivatalosan is megtörténik.

A két törvényhatóság fejlődési útjában jelentős eseményt ünnepélyes külsőségekkel is kifejezésre juttatják.

Az ünnepély délelőtt 11 órakor kezdődik a törvényszék nagy tanácstermében. Ennek során dr. Dobos László a törvényszék tanácselnöke és Gramling Kornél ügyészségi elnök esküt tesznek. Az ünnepélyes eskütételt a szokásos üdvözlések követik, majd megalakul a törvényszék fegyelmi tanácsa s letárgyalják az esetleges indítványokat. Az ünnepség pon-

tos rendjét és részletes programját még ismertetni fogjuk.

A jelenleg még szűk keretek között elhelyezett bajai törvényszéknek a legfontosabb eseményét megfelelő befogadó képességű terem hiányában csak zár. körben lehet megrendezni. Ezért az ünnepségén vendégeket nem vesznek részt, mivel csupán a hatóságok, hivatalok vezetői, az ügyvédi és a közjegyzői kar számára tudnak helyet biztosítani.

Baja város társadalma azért lélekben így is ott lesz az ünnepségen és örömmel veszi tudomásul a tényt, hogy a hivatása magasztán álló, példásan működő bajai törvényszék önállósítása megtörtént.

Kodolányi János író, a magyar és a finn lélek hivatott ismerője tart ma este előadást a bajai közönségnek

Egy fiatal magyar író szól ma a MANSZ és a Liszt Ferenc Kör kulturstéjén a bajai közönséghez: Kodolányi János. Husz súlyos értékű kötettel gazdagította eddig a magyar irodalmat ez a 41 éves író. Kezdetben sokan talán csak annyit tudtak róla, hogy valóságos ontja gazdag tehetségének termékeit. Értékeléséhez más is kellett az olvasni tudásnál. Kodolányi nem tartozott soha azoknak az íróknak csoportjához, akik magyar nyelven írtak ugyan, de a magyar föld és a magyar lélek csak elcsépelet szólam a nyelvükön s valójában inkább eltipor és távolirják írásaik szellemével az igaz értelmű magyarságtól olvasóik táborát. Oszály és származás szerint nem a föld népének gyermeke, de lelke már az első megrázó erőt elbeszélésével elválaszthatatlanul a magyar néppel, az igazi tájdalmas magyar élettel lett. Egy évvel ezelőtt Baján is bemutatott megrendítő népi drámája, a „Földindulás” fölfele és lefelé mindekinnek érthetően a lelkébe harsogta az igazi magyarság jajkiáltását. S ez a kiáltó szó vita nélkül elném-

totta és valódi értékére súlyosította a hamis népszövegek frázisait és az üres, cifra szóbeli szövegeket. Kodolányi alkotásainak hősein, színterén nem lehet jókat nevetni és nem lehet becsületes, szent fogalmaknak farizkodó nyelven elszavalt értelmével elcsúszdósítani a vihart és széppé varázsolni a csunya életet.

De Kodolányi nemcsak a népet találta meg magának igaz szülőjének. Megtalálta a becsületes író lelkével és érdeklődésével nemzetének testvérét is. Hivatásos és hivatott írója a magyarságnak s hivatottsága mélységben és messzeségben elvezette oda, ahol látnia kellett. A testvér finn népet legalább szemmel és legérzőbb szívvel ő ismerte meg. S a finn is, amely mindig meghatóan figyelte és tartotta számon a magyarság igazi értékeit, a közös lelki rokonságot Kodolányi alkotó művészetén át érezte erősebbnek.

A magyar kulturstén Kodolányi János mint a magyar és a finn népielek ismerője szól hozzánk.

A kultur-estének másik kiváló szereplője Végh Sándor hegedő-

Ára: 10 fillér

Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188

művész, aki B. Racz Lili zongoraismeretével egy mecenásától kapott nagyerlekedő Stradivarius hegedűjén játszik ma este a bajai közönség előtt.

Szeretet-vendégség Szent Antal ünnepén a bajai Szeretetházban

A bajai Szeretetház minden évben Szent Antal napján több száz szegényt vendégel meg. Az idén Szent Antal napján, június 13-án 400 szegénysorsú bajai lakost látnak vendégül a Szeretetházban. A Szeretetház és a szociális ügyosztály vezetősége arra kéri a város közönségét, hogy a szegények szentjének napját adakozással és jótékonyssággal is ünnepelje meg és könnyítse meg ezt a szent Antal napi vendéglátást. A legkisebb élelmiszer vagy pénzáradományt is hálágra és szeretettel fogadják a Szeretetház.

Tandijmentes helyek a felsőkereskedelmi iskolákban

A kereskedelemügyi miniszter az 1940/41. tanévben a magyar felsőkereskedelmi iskolák I. évfolyamaiban ötven tandijmentes helyre pályázatot hirdet olyan 4 középiskolát végzett fiú részére, akik a mennyiségben és az élő nyelvekben legalább jó osztályzatot nyertek. Azok, akik a tandijmentes helyeket elnyerik, a tandijmentességen kívül 120 pengő tanulmányi segélyben is részesülnek. A kérvények június 31-ig nyújthatók be a kereskedelemügyi minisztériumban. A részletekre vonatkozóan tájékozódni lehet a kereskedelmi és iparkamarákban és a fiú felsőkereskedelmi iskolák igazgatóságainál.

— **Éleslövészet.** A katonaság június 13—14—15-én a Kékhegyi harcszerű lövéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főlövírny: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

Az egész országra kiterjed a Magyar Általános Hitelbank hitelszervezetének hálózata

A tisztelt lakos-u magyar vidék gazdasági életének hitelállománya szempontjából jelentékeny vezető szerepe van a Magyar Általános Hitelbanknak, amely fiókjaival és pénzügyi érdekeltségével az egész országot földrajzilag is keresztül kasul behálózza s így a magyar vidék minden gazdaságilag jelentős pontján őrt áll és teljesíti feladatát. Fiókot tartott a Magyar Általános Hitelbank Baján, Debrecenben, Egerben, Érsekújváron, Győrön, Kaposváron, Kecskeméten, Miskolcon, Nyíregyházán, Pécsen, Sátoraljaújhelyen, Sopronban, Szentesen, Székesfehérváron, Szombathelyen, Tatabányán s a városok

közt kívül Békéscsabán, Gyöngyösön, Hódmezővásárhelyen, Kaszán, Komáromban, Losoncban, Munkácsban, Nagykanizsán, Pápán, Sárospatakon, Szegeden, Szolnokon, Újpesten és Ungváron is pénzügyi érdekeltséggel rendelkezik egy-egy tekintélyes, nagymulti helyi bank, vagy takarékpénztár révén. Ígyképen a Hitelbank 31 vidéki városban van érdekeltve s ha figyelembe vesszük a budapesti fiókhálózatot, továbbá a bank érdekkörébe tartozó Hermes magyar általános váltóüzlet öt fővárosi telephelyeit is, akkor kiderül, hogy a Hitelbankok az egész országra kiterjedő fiókhálózata keretben 50 elágazást mutat.

Ezek a telephelyek kivétel nélkül kivesszik a részüket abból a nemzeti munkából, mely a magyar hitelszervezetre járul és mindannyian szerves részei annak az építő munkának, melyet az anyaintézet dr. Fahinyi Tihomér m. kir. titkos tanácsos, nyugalmazott pénzügyminiszter elnök-vezérigazgatóval az élen biztos kézzel irányít.

Jó könyvek verseny- futása

Ez jut eszünkbe, ha a most megjelent Pengős és Félpengős Regényeket végigolpazzuk. Mind-egyik más világba vezet, de mind-egyik a maximumát adja annak, amit érdekfeszítő regénytől vár az olvasó. Itt van mindjárt M. Seley Pengős kötete: „Sikoltás az éjszakában”. Izó fantáziától születt különös történet, amely egy könyvtáros kisasszony nyári szabadságát tíz életre is sok szenzációval népesíti be. Az egyik Félpengősben Agatha Christie, a megmagyarázhatatlan rejtelmek írója ejti rabul az olvasót „Gyűlölet örülte” című egészen szokatlan, izgalmas levegőjű regényével; a másikban pedig a világhírű Evans regényében: „Montana újra átkel a nagy folyón” viharzó vágásban követjük a rettenetetlen hőst poklokban és mennyországokban át. A vadnyugat nagy költőjének, Zane Greynek kifogyott regénye, „Az erdő szerelmese” jelent meg sokak kívánságára egyidejűleg új olcsó kiadásban, hogy az olvasók megittassassanak arról a varázstól, amelyet olyan bőségesen oot ez a híres könyv.

— **Házilasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térsza recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti utca 25.

— **A Városi Drogéria fotolaboratoriuma** amatőrök felvételeit egyéni, kiegyenlítő hívással dolgozza, ki, nincs tömeghívás, ezért úgy a másolatok, mint a megnyitások tökéletesek. **Gyűzőlőn meg Un is!**

K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

Június 12—13, szerdán—csütörtökön 6, fél 9.

A magyar filmek egyik legkedvesebb és legmulatságosabb alkotása reprizben

Beszállásolás

Főszerepben:

Szelezky Zita

Páger Antal

Kabos Gyula

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

Jégverés előtt biztosítsd termésedet!

HIREK

Éjjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr Geiringer János és Szentistván
gyógyszertára

— **A közéletmezési hivatal főhívása az iskolákhoz és a diáktartókhoz.** A Közéletmezési Hivatal főhívja a Szent Imre Tanuló Otthon, a zarda, tanító képző és licenst és a kertész-képző igazgatóságát, hogy az intézményekből év végén távozó tanulók névsorát küldjék be a Közéletmezési Hivatalba, mert az élelmezési kijelentési távozáskor akadálytalanul csak így kaphatják meg a tanulók. A diáktartókat is főhívja a hivatal, hogy a tanulókat kijelentkezés céljából küldjék be a hivatalba, mert a kijelentkezés igazolása nélkül otthon nem kaphatják meg cukor adagjukat.

— **Az iskolakötelesség bejelentése.** A vallás és közoktatásügyi miniszter rendelete szerint a tankötelesség általános összeírásánál, valamint a tanköteles korba lépő gyermekek, évenkénti számbavételénél köteles minden háztartás feje a háztartásban levő tankötelesség és tanköteles korba lépő gyermekek személyi adatait a megszabott határidőn belül a ház, major, tanya, telep, pusztai tulajdonosának, bérletjének vagy ezek megbízottjainak bejelentés végett beszolgáltatni, az utóbbiak pedig ezeket az adatokat kötelesek összegyűjteni és a valóság szempontjából történő ellenőrzés után 8 napon belül a városi főjegyzői hivatalhoz juttatni.

— **Találtak egy kerékpár pumpát.** Jogos tulajdonosa a rendőrkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

— **Májusban kiadott munkaadókat száma.** Az elsőfokú idarhatóság májusban 17 iparigazolón, 4 iparendélyt, 5 gyári munkáskönyvet, 13 munkásigazolványt és 6 gazdasági cselédkönyvet állított ki. Büntető paranccsal 15 ügyet intézett el.

— **Baja huszfogyasztása májusban.** Májusban a város közhigiénéjén levágtak 119 szarvasmarhát, 315 borjút, 39 birkát, 201 bárányt és 344 sertést. Az előző hóasphoz a vágások száma emelkedést mutat. Behoztak Baja város területére 1550 kg marhahúst, 80 kg borjubúst és 175 kg sertéshúst.

Ne pazaroljon el semmit potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

Kinos incidens játszódott le egy bajai egyesületben

Síjnalatos incidens játszódott le tegnap este a Bajai Daloskörben. A vezetőség egyik tagja egy jelentéktelen vita közepén hevőben annyira megfélemedezett magáról, hogy arcát fütötte az egyik dalárdistát. A kinos jelenet alképzeltetől bojtárboszt és felháborodást váltott ki, annál inkább is, mert a Daloskörben a múltban, úgy tudjuk, nem ilyen volt az érintkezési módor Szerencsére az incidens elszívódója annyira ur maradt a helyzet fölött, hogy nem ütött vissza, arra hivatkozva, hogy öregebb emberrel nem bocsátkozik harcba, mert nem volna vitás annak kimenetele. Nem akart kezdet emelni azért sem, mert nem akarta a Daloskört kocsmai botrányok színhelyévé tenni és főleg azért nem, mert az ilyen pofonok tapasztalat szerint ugyanis arra ütnek vissza, aki adta.

Nem akarunk az esethez kommentárt fűzni — annak ugyanis bírósági folytatása lesz. Azonban féltjük a Daloskört, ha most, éppen a győri hangverseny előtt ilyen csinos epizódokkal bontják meg az egykor igazán megbecsült nagynevű dalkulturális intézményben az egyszerű és a tekintélyt, vajjon nem támad-e fel a dalostársakban az önérték és nem akadnak-e olyanok, akik nem óhajtva hasonló sorra jutni, le-

vonják a hővetkezményeket, már saját testi biztonságuk érdekében is.

Nem tudjuk a pofonok mennyire fokozzák a dalárda népszerűségét, de olyan egyesületben, mely 800 pengős városi támogatással és a közönség hozzájárulásával indul el, ne látszik egészen egyéni előjártékkal a babérokért, talán mégis kívánják, hogy a vezető pofonokkal bizonyítsa, hogy aki Ur az uriember.

A külföldre szóló leveleken a feladó címét föl kell tüntetni

A kereskedelemügyi miniszter új rendelete szerint a külföldre szóló levelekre a feladó köteles nevét és pontos lakcímét is feljegyezni. A külföldre címzett postautalványok és csomagok szállítóleveleinek szelvényére közleményt írni nem szabad és tilos a külföldre címzett érdeklevelekre, csomagokra írásbeli közleményt tenni. Külföldre szóló magántávíratot a posta csak a feladó nevének és lakásának feltüntetésével veheti fel. A feladó személyazonosságát igazolni tartozik. A nemzetközi telefonforgalomban szintén fel kell tüntetni a hívó és felhívott beszélgetők nevét. Beszélgetni csak közértelemű nyelven szabad.

URÁNJA

filmszínház

Június 8—9—10—11-én, szombattól—keddig.

A világháború előtti gondtalan, jókedvű Párisban indul a film cselekménye

Rajongás

Gyönyörű francia mestermű.

Fő szerepben:

FERNAND GRAVEY
MICHELINE PRESLE
ELVIRA POPESCU

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az ESPLANADE nagyszállója

BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151—735., 151—738., 157—299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újalakított, új vezetés alatt áll.

Bisörangu cafe restaurant polgári árak.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül

Hosszabb tartózkodásnál külön kedvezmények.

— **A gyomor-, a máj- és a bél megbetegedéseinek** mindazon esetei, amelyek a tápcsatornában beállott pangások következtében keletkeznek, a természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által sok esetben nagyon rövid idő alatt megszűnnek. Kérdezze meg orvosát!

— **Megjelenet a repülő lapja.** A Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap támogatásával szerkesztett repülőügyi folyóirat, a Magyar Szárnyak júniusi száma most jelent meg. A lap repülőkrónikáját Bisits Tibor írta, míg a holland és belga volt légitiszt Jánosy István főszerkesztő ismerteti. A szokásos „ifjú repülő“, gépismertetői és regényrovatok mellett, Danovszky Ferenc és Hédl Sándor repülőoktatók írtak érdekes cikket. A lap új számában repülőregény pályázatot is hirdet. A Magyar Szárnyak mindenütt kapható. Ára 60 fillér. Mutatványszámot a kiadó hivatal (VIII Őlőit-ut 12) kívánatra ingyen küld.

— **Budapesti svábhegyi Majestic, Lomnic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspenzió, a Fogas-megállónál.** Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-melleg folyóvíz. Tündér kilátás. Diétás konyha. Árak 9 pengőtől.

— **Számos fertőzőeset betegség kezelésében, valahányszor egy valóban megbízható és enyhén ható hashajtó alkalmazása válik szükségessé, a természetes Ferenc József keserűvíz kitűnő eredménnyel használatik.** Kérdezze meg orvosát!

Bácskai Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLETT nyomsda z. t. Baja

Feladó szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Huszárhi Károly.**
Szerkesztő: **Serenyi János.**
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

A budapesti
ASTORIA
és
PALACE
SZÁLLODÁK
komfortja főkéletes
ellátása kifünő
árai mérsékeltek
Az ASTORIA éttermé-
ben FELLEGI TERI
énekel.
TÁNC!

Esztergapad,
fűrőgép, kovács és gép-
lakatos szerszámok
eladó
Érdeklődni lehet: Rókus u. 45.

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

**Keromit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok**
Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be
Grünhut és Társa
tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Nyomtatványok
megrendelésénél
kérjen okvetlen árajánlatot az
↓
Uj Elet Nyomda r. t.-től
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet székházában)

Köppenyegek, kosztümök, ruhák
nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nál
Baja, Széchenyi utca 14.

ELADÓINGATLANOK
Kkhalastól negyed órányira műüt mel-
mel 68 kat. hold többszörös megélhe-
tést nyújtó urilak és egyéb épületekkel
1800 kieferkörte, 400 papirhaju diót
termő fával, 7 hold érdemes szől-
lővel, prima szántó, legelő és halastó-
val egészben, vagy részletekben is el-
adó ölenként 95 fillérért. Szántótermé-
se magvakban 260 mázsa. — Soltvad-
kerten 80 és 64 kat. holdas tanyás
birtok köves uthoz 8 km. 16 fillérért
ölenként, Bokodi utnál Schleicher dű-
lőben 6000 négyszögöl roza és tengeri
vetéssel 65 fillérért, ugyanitt 6000
négyszögöl szántó 900 négyszögöl sző-
lővel 60 fillérért eladók.

Schweitzer Ingatlan Iroda
Baja, Haynald utca 18. sz.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Újság hirdetése
utján nem kap ajánlatot.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Keresztény iparossegéd,
nőtlen, bármiféle
munkát vállal.
Szives megkeresést e
lap kiadóhivatalába kér

Hirdessen
a Bácskai Újságban.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. május hó 19-től 1940. október hó 5-ig.

Baja-Budapest

5.35	13.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.35
6.30	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	13.45
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.58	16.08	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.16	érk. Budapest, Massolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy: P 19.—

Baja-Szeged

—	8.30	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
—	9.18	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.06	9.40	18.11
5.55	9.16	15.14	17.51	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.08	—	15.27	—	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
7.26	—	16.45	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.28	—	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57
8.40	11.05	—	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30 16.20

Menetjegy: Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértijegy: P 8.— P 3.40 P 14.—

A Baja vasútállomásról 6.22-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.45-kor érkező autóbusz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind. —	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 3.20
Menettértijegy: P 1.80 P 2.10 P 5.80

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.30	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
6.51	8.54	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	15.05	18.33
6.59	9.01	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértijegy: P 1.80 P 2.10

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15
19.52	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.40
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 6.58
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.50

Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menettértijegy: P 10.60

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piac-tér	ind. 7.55	18.00
8.29	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.56	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kelebia P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Tértijegy: P 2.90 P 4.70 P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

6.25	13.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
6.54	14.06	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.06
7.30	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.05	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menettértijegy P 8.40

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	14.06
21.25	—	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsa-Dusnok P 1.80
Tértijegy: P 3.80 P 3.60

Kiskőrös-Császártelep-Hajós p. meők
A járatok csak hétköznap közlekednek.

6.28	14.40	21.05	ind. Hajós piacok utcaágas	érk. 6.18	14.25	20.38
6.30	14.48	21.18	érk. Császártelep templom-tér	ind. 6.10	14.10	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. —	13.35	—

Baja-Szeremle

a	b	†	a	b	†	
5.35	13.40	19.35	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 6.20	13.25	20.20
5.55	13.00	19.55	érk. Szeremle	ind. 6.00	13.05	20.00

a. Csak szerdán és szombaton. b. Csak szerdán, szombaton, vasár- és ünnepnap